11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2014 02:07:45

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHust Bpada: 21.12.2014 13:47:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290284/answer/290295




[TepekpyT sSiuUKa CONPOBOXKAAETCS BEIpaXKeHHHIMU 001IMU U He ObIBaeT ¢ 06enx CTOpoH cpa3y. Ho
HeJlb3s51 UCKIIYUTh KaKOU-TO aHOManuu pa3Butusi.Hago coenats V3 U nodek, MO4eBOro My3hHIps,
npocTaTel, Y3 opraHoB MOIIOHKY C [JONIIJIEPOBCKUM KUCCIIeLOBaHUEM COCYLOB MOIIOHKU. C
pe3ynbTaTaMu 0053aTeIbHO [TIOCETUTE YPOJIoTa OYHO.



